stress test

3 ) e
) cev e s umg ey age | O oL et d L e ane A
“Fotod et
@ 23 @ z* ® 2° @ b ® 7
6. oS 35 a® +a?+adt AL AL EE ALY
313 . 9.2 = 3] =
2. 18a%b® =+ 3a%b x 2b & 7FH5] SFH? @aE’%(aQ%a) @ d° + (a2 % a)
5 2 . 5 . 42
@ 3ab @ 6ab? ® 12ab? ® o x(a® +a) ® a®+a® xa
5. 2.
@ 3ab® ® 12ab3 ® @®xa*+a
P oF A A=l AE slu o 7 yQZb ydzgo ==L o
3. Fxloly| gt A uiE A A5k 428 F|= i3] A (— 37 )33 = iz = WESt=a, b, ¢, d7F U2 O,
E Wole BE P oA =4 AEdES Sohal gt a—b+c—do e Fatela}
o2 o]l & 4ok F = EA o tfiste] 5o =
o] & Hol A&3t Ao|t}, onff EAFEHE TS
At i

BA) ok [ gtell o7 5 BE Ut e

-5kt

3z —{y— (Ty —62)} =3z — (y — Ty + 62)
=3z — (62 —[_Jy)
=3r — 6z —i—Dy

=L b+l by

A& 10, AF 12, 94 15, 420, HE

23

9. 3x(x—5)+4x(1 —-32)=az? + bz +c & M, abc 9

20
4. 2=2,y=-34 1, 22+ 5y — (3y — 3z) & AAtst o @ -1 © -20
H? @ 99 ® —99

-8 @-4 @1 @ 2 ® 4




10. (aoybze)" = 2?8y*2270 & WEoh= A n o FLo]

L W, a + 20 — ¢ O] FHE Fotelt

12. o5 H7] & oA % 3 7 1717

H7]

Q 422 -5z
© x(4r —4) + 2 — 422
1
@ ?—$
@ (2—4dx+32%) —2(2%—-4x+1)

et e —1) = ( )
— dr—1) - | —-1—-4z — -
@<2x—|—x X 3x

® 17 @ 2 7 @ 371

@ 4 A ® 5 7

13.

14.

15.

16

=

o1&t (z + 3)(x + a) T AT 4°]
—12 o|t}. ojwf &F= a, b 9 k& F-5tolet.

©

22 — 9)m?
® (2?2 +2—6)m?

® (2% + 6z +9) m?

o]
=

3
"a=-2, b=-"
a y 4

3a(a + 2b) — (10a2b + 8ab?) =+ (—2ab)




19. 3z — 4y — 3) + (z — 2y — 3) = 3]

20.

17. 2% + 23 = 252 743s] 5?2
1 1 1 1
® - ® = O 3 @ - ® —
x x x x x

@ —22-3x-5
® 322 -3z+5

® 222 -32+5

D 22— 3y+6
® 4z —4y—6

® 4z —6y+6

(—2z 4 5y)(2z + 5y) — (

&3] sA?

4
©) —53:2—#29y2
4 2 2

® f%xQ + 2942

1 1
5“2?/) (5“20

@ —222+3zx—5

@ 22> —b5x+5

SHA?
@ 2z —-2y+4
@ 4z —6y—6

4
@ —§332 + 1632

37
@ —ij + 2532

25.

24. = 4]

21. 1

T=-3,y=3 A o 3wy (x —y) — (4?y® — 4a®y?) +
2zy O] A7
50 50 40
40 35
@ —3 ® E

22. a#0,b#009]

pE=y)gly—2) &

D 2

an:

B —

a2y

oy

23. ox 2B x B =pad W[ ]

D1 @ 2

a,boll Hste] #, x 2

z, y 7t A5 uf gz ply—2) -
tes] stofzt (2 > )

bl
2
@

@

a
b
O

® 3

=

a#b =a+b—ab,

axb=ala+b) 2 Zot a=—2 ,b=x—4y &

o, (a#tb) + (axb)

D 22—y

@ 222 — 2y

£z, y ol #E A o7 YehfH?
@ z2-4 ® 222 —y
® 2% —4y

A4 a, b, ¢ o 5t (3z+a)(br+5) = 622 +cx—10

A, a+b+4c 9

[e)
U=

Faholat,




